

Sprostowanie

oczywistej omyłki pisarskiej w wykazie w którym podaje się do publicznej wiadomości wykaz nieruchomości stanowiących własność Gminy Książki przeznaczonych do wdzierżawienia na okres do 3 lat z dnia 19 lutego 2018 r.

Wójt Gminy Książki prostuje oczywistą omyłkę pisarską w wykazie o przeznaczeniu do wdzierżawienia na okres do 3 lat nieruchomości położonej w Zaskoczcu w następujący sposób:

W kolumnie dotyczącej wysokości rocznego czynszu dzierżawnego w złotych:

- jest zapis o treści: "97,00"
- powinno być: "90,10"

Pozostałe zapisy wykazu pozostają bez zmian.

2018.03.14v.

WÓJT GMINY
Jerzy Dudkiewicz

Rochnowska-inspektor

Rochnowska

Jhe